



СОРЕВНУЮТСЯ МОЛОДЫЕ ТАЛАНТЫ

Обычно исполнение мечты «стать актером» начинается с поступления в институт. В театральные вузы приходят очень молодые и очень влюбленные в театр люди. Только гораздо позже они начинают понимать, что окончить вуз — это еще не значит стать актером. Он рождается позже — на сцене, в процессе творчества. Помочь организовать творческий рост молодого актера — задача всего театрального коллектива.

Успешное решение вопроса о молодежи в театре — одно из важных условий полноценной жизни каждого театрального коллектива. С целью создания наилучших условий для творческого роста артистической молодежи и оказания помощи в создании ярких сценических образов коллегия Министерства культуры СССР, Секретариат ЦК ВЛКСМ, президиум ЦК профсоюза работников культуры и президиум Всероссийского театрального

общества 11 сентября 1970 года приняли совместное постановление «О проведении смотра работы театров с молодыми актерами и творческих достижений артистической молодежи».

Смотр стал традиционным и у нас в крае. Семь спектаклей были включены в афишу смотра молодежи Майкопского областного драматического театра имени А. С. Пушкина (русская труппа): «Спроси самого себя» Г. Бокарева, «Ночь ошибок» О. Гольдсмита, «Дом Бернарды Альбы» Г. Лорки, «Твои шестнадцать» Т. Ян, «Зайка-заянка» С. Михалкова, «Наследство» А. Софронова, «Хитроумная влюбленная» Лопе де Вега. Двенадцать молодых актеров приняли участие в смотре: Галина Гафт, Николай Анкудинов, Людмила Дубинина, Людмила Авилкина, Нина Старец, Лариса Арбенина, Бронислава Чиняева, Валентин Ломакин, Евгений Яковенко, Ирина Вол-

венко, Владимир Самуйлик, Владимир Вахненко.

Только что закончился смотр творческой молодежи в Армавирском городском драматическом театре имени А. В. Луначарского. Артисты Валентина Дулова, Раиса Захарченко, Иван Стребков, Светлана Солнцева, Борис Козел, Вера Мыцык, Владимир Крицкий показали свои работы в спектаклях «Затянувшаяся командировка» (инсценировка по роману В. Алексеева «В час дня, ваше превосходительство») и «Твои шестнадцать» Т. Ян.

В эти дни в смотр артистической молодежи включается краевой театр оперетты. Достаточно взглянуть на афишу этого театра за последние два года, чтобы увидеть, сколько способной молодежи работает сейчас со всей отдачей рядом с известными артистами среднего и старшего поколений. Все чаще называются имена молодых артистов, творческие успехи которых стали замет-

ным явлением в культурной жизни нашего края.

Молодежь выступает в текущем репертуаре театра, назначается на ведущие роли в спектаклях. Зрители увидят в дни смотра Галину Кобзарь, Людмилу Степанец, Юрия Дрожняка, Михаила Багаева, Вадима Носачева, Александра Бочарова в самых различных ролях классического и современного репертуара: «Донна Люция, или Здрасьте, я—ваша тетя!» О. Фельцмана, «Прделки Бебирли» Р. Гаджиева, «Цыганская любовь» Ф. Легара, «Лири и меч» В. Семенова. В смотре молодых артистов примут участие солисты балета театра Нина Курбатова, Любовь Ткаченко, Николай Недоводин и Виктор Кузнецов.

Сегодняшняя молодежная часть труппы создавалась не сразу, не вдруг. Кто-то пришел в театр только что, другие провели здесь уже несколько лет. Одни успели сыграть немало

больших ролей, другие получили свою первую роль здесь.

Успешно работают недавние выпускники Государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского Галина Кобзарь и Юрий Дрожняк, выпускница Саратовской государственной консерватории Людмила Степанец. Сегодня о них уже говорят как об актерах, которые сумели сказать свое слово, обнаружить талант, проявить индивидуальность...

На сцене краевого театра оперетты создал галерею интересных образов артист Михаил Багаев.

Первые профессиональные шаги в театре делает молодой артист Александр Бочаров, окончивший в прошлом году Волгоградское училище искусств (отделение артистов музыкальной комедии).

В этом сезоне в труппу театра был приглашен молодой артист из Львова Вадим Носа-

чев, выпускник Киевского театрального института.

В мае эстафету смотра молодых артистов примет Краснодарский государственный театр драмы им. М. Горького. Тринадцать молодых артистов — Екатерина Братковская, Людмила Ватулева, Александр Данильченко, Светлана Голубь, Галина Заволокина, Лев Иванов, Антон Коновалов, Татьяна Лисица, Вера Лобачева, Андрей Светлов, Ольга Светлова, Инна Станевич, Николай Герасимов — покажут свои творческие работы в спектаклях: «Королевские цветы» Н. Светозаровой и А. Щербаковой, «Верните бабушку!» В. Мхитаряна, «Обратный адрес» А. Алексина, «Дело Боброва» В. Черных, «Проснись и пой!» М. Дьярфаша, «Безумный день, или Женитьба Фигаро» П. Бомарше, «Старик» М. Горького, «Парижский жених» А. Папаяна.